

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRVESEKET VÁLÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉVES KIADÓHIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMÉNYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A francia-német viszony.

Vajon mit tervez Bismarck herceg Franciaországgal szemben? Minden áron háborúra akarja-e juttatni a dolgot és pedig mentül hamarabb? Ha az ember a német officiózusok ama színtelen kifakadását olvassa...

Szegény francziák! Óvatosabb, békésebb magatartást, minőt a francziák épen e folytonos német kihívások ellenében tanusítanak, már képzelné senki.

Csak legutóbb a Nordd. Allg. Zeitung a francia hadügyét, Boulanger, lopással vádolja oly tényért, melyet, mint az idegen katonai kémkedés szükséges ellenőrzését...

Hová fog ez fejlődni? Bizonyos, hogy Franciaország, a mennyiben rajta áll, a békét fenn kívánja tartani. Ez származhatik a gyengésség vagy elszigeteltség érzéséből...

Franciaország még nem fogadta el teljes jóhiszeműséggel végleges eredmény gyanánt a frankfurti béke rendelkezéseit és hogy ott nem is halt ki a revanche gondolata...

A vesztély csak Németország felől jöhet, mert csak a német politika szándékaiban rejlenek az okok, melyek a vihar felhőjét szemmel láthatólag összesűrűsítik.

De hát miért akarná Bismarck a háborút épen most az új tartozások, majdnem féltlen Franciaországgal szemben? Ennek kulcsát bizonyára csak az európai általános helyzetben kell keresnünk.

Budapest, apr. 5.

Coudenhove Ferenc grófnak tegnapi beszédét a reichsrath urakházában az általános vámtarifáról szóló törvényjavaslat tárgyalásánál egyes bécsi lapok úgy fogták fel, mint tüntetést az autokratia mellett.

A közéleti költészetbe való hozzájárulást aránytalanul nagy nagypolitikára kiküldetés bizottság Szlavó József koronázó elnöklete alatt március 15-én alakult meg.

A horvát kérdéshez.

(Sz. A.) Azon engedmények, melyeket a magyar országos bizottság a nyelvterületben a horvát országos bizottsággal szemben elfogadásra ajánlott, túlhaladják a kellő mértéket.

ügyekben, melyek Magyar- és Horvát-Szlavon-Dalmátországok közt fennforgó ügynevezett közös ügyeknek nevezetnek és a melyek ezen országrezsereket illetőleg Magyarországon egy részleltől eltérő bánásmódban részesítenek.

A közös ügyeknek ellátására nézve általános szabály gyanánt általán véve Horvát-Szlavon-Dalmátországokban is azon törvényes intézkedések és rendeletek érvényesek, melyek Magyarországon fennállanak.

A nyelvterületben tehát szintén általános érvényű szabályul kell először az felállítani, hogy a közös kormány és közegeinek hivatalos nyelve a magyar és azután az vizsgálni, mennyiben tesz ez irányban kivételezést a jelzett törvényekkel.

Ha akár határozatlan ki lett volna mondva, akár a törvény intencióiban rejlenek, akár az általános szabály ellenére bármiképpen következtethető, hogy a központi kormány hivatalos nyelve Horvát-Szlavon-Dalmátországokban működő közegei irányában más, mint a magyar — a horvát, — legyen, e szakasz felvetelére szükség csakugyan nem lett volna, mert ha a központi kormány saját közegei irányában a horvát nyelvet tartoznék hivatalos nyelvéül használni, ennek használata horvát-szlavonországi illetőségű személyek irányában eből önként következne, miután ez annak, mint általánosan kijelentett elvnek, természetesen folyománya volna.

Turgenyev levelei Pisssemkijhez.

E levelek kiadója a «Novj» című orosz folyóiratban azok szerzőjét a halhatatlan oroszok közt a legvalóságosabbnak nevezi. Habár ebben az állításban van is némi túlzás, annyi bizonyos, hogy Turgenyev egyike a legnagyobbnak és legjellemzőbbnek a lelkészetünk iróinak.

Alexej Feofilaktovics Pisssemkij a legismertebb orosz írók egyike, kinek irodalmi pályája az «Ezer lélek» című regényével érte el a teljességét. E műve a «Haza Ekvonyevben» (1858) való egyszerű közléséért a szerző tisztelettel jutott el a regény, s midőn Pisssemkij 1881-ben (egy héttel Dostojevszkij halála előtt), ki tehetsége nézve új jóval felültelt) meghalt; már egy évtized óta inkább a rokkantak közé tartozott, kik ugyan bírják meg, de már nincsenek az első sorokban, s mindinkább hátramaradnak.

Baden-Baden. Hétfő, szept. 9. (Augusztus 28.) 1867. Kedves P! Erzem, hogy hibáztam, midőn nem félelem azonnal önék arra a levele, melyben fiáról írt; de mivel Csicserin) akkor vidéken volt nem találtam szükségesnek sietni, s ezenkívül — legnagyobbreszt kellemetlen — ügyeimnél is nagyon el voltam foglalva, melyekről nem is érdemes beszélni.

Kedves Alexej Feofilaktovics! Bizonyára hitelt ad szavamnak, ha azt mondok, hogy levele igen megörvendeztetett; annyival is inkább, mivel mindegyik

Baden-Baden, vasárnap október 9. 1860. K. A. F. Előttöm fekszik az asztalon «Ezer lélek» című regényének német fordítása, mely két igen csinosan kiállított kötetben jelent meg Berlinben.

Mindez a mit ön a kiállításról s a «szav testvérekről» mond, helyesnek látom, de az ár ellen uszni igen nehéz, és ha mindenki beszél semmit sem lehet megérteni. Majd meglátjuk, mi történik akkor, ha majd működni kezdenék. A Golosnak nem volt okosabb teendője, minthogy ajánlotta a szlováknak, hogy fogadjanak el egy közös irodalmi nyelvet — valószínűleg az orosz.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Baden-Baden, vasárnap, nov. 21. 1869. K. A. F. Végre megkaptam, bár meglehetősen olvaszatlanul, de azért már nézve igen kellemes kint-czolásait. Örömmel látom, hogy úgy fizikailag, mint szellemileg egészséges, bár az ön szervezete mellett nem igen ajánlható a hidegvíz-kúra, ugyan vizsgálta meg a szívet valami ügyes orvos által; különben igaz, hogy mindenki a saját magát emlegeti.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

deném. Apropos, kicsoda barbár — különben minden oroszral közös — szokás az, hogy leveleiben nem írja meg a címet! Most ismét kénytelen vagyok levelet Moszovra címezni és Bolnisiának sem tudtam megmondani, hogy hol lakik. Jó, hogy Ússovát jól ismeri, a könyvet is ennek fogja átadni.

Kritika véleményéről egyelőre nem értesíthetem, mivel a lapokból kellene kivágnom és pedig lehetetlen, meg azután el is keltek mármint, annyit azonban tudok, hogy Frenkel, a legjobb berlini kritikus a National Zeitung 501-ik számában egy egész cikkkel szentelt önének és új regényét «kritika jelenleg»-nek mondja. Írtam egy berlini barátomnak, hogy küldje meg nekem ezt a számot, s a mint ezt megkapom, kezehez fogom juttatni.

Baden-Baden, péntek, nov. 28. 1869. K. P. K. Itt küldöm önnek Frenkel C. cikkét, melyről a minap írtam. Láthatja, hogy nagy diszertel emlékezik meg új regényéről s hogy a kompozíció illetőleg önt jóval fölényez, a miben igaz is van. Schmidt Julian is akar egy cikket írni önről; a mint megjelenik, elküldöm önének, s azonnálval mindazt, ami az «Ezer lélek» vonatkozáslag a kezembe kerül.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Mit csinál ön Péterváron? Irjon arról pár szót. Én még mindig itt vagyok, de január közepén valószínűleg átköltözöm Waimára, március végén azonban Oroszországba utazom — hol remélem önt is látni fogom.

P. S. A német sajtó véleménye az «Ezer lélekről» kivétel nélkül kedvező. Némelyek azt mondják, hogy az ön jellemé, mellok egy Dickenshez vagy Thackerayhoz.

Baden-Baden vasárnap, január 8. 1870. (decz. 27. 1869.) K. P. Pár nap előtt tértem vissza Berlinből; ottani látogatásom azonban csak igen rövid volt s így nem sikerült Kayszerrel megismerkednem, bár én is voltam nála, meg ő is nálam.

K. P. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.

Baden-Baden, kedd, decz. 9. 1869. K. P. Ma kaptam Schmidt Juliantól egy levelet, melyet Kayszer, az ön fordította írt, a melyből látom, hogy ön már összekötöttél van vele. Az «Ezer lélek» sikere igen csábítja őt a «Háborgó tenger» fordítására; csak arról panaszkodik, hogy nem tudja megkapni ezt a regényt.







Magr. di Pietro, a kit egy emlitettek, mint a kinek legjobb kiítása van arra, hogy párisi nunciussá nevezék ki, azt az óhaját fejtezte ki, hogy a diploma szolgálatból szeretne visszavonni. Azt hiszik, hogy ez esetben Magr. Galignerit nevezik ki párisi nunciussá.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Standard táviratát, mely szerint Montebello francia nagykövét Franciaország támogatását ajánlotta volna fel a porciónak, ha ez Wolff avaslatát visszautasítja. — A francia nagykövét nem kevésbé beszédteljes hangon, mivel a francia kormány hivatalosan fel se szólított, hogy e kérdésben véleményét mondjon.

Páris, ápr. 5. A kamara kiegészítette a költségvetési bizottságot, melyet teljesen haladalt a tárgyalásból állított össze. Ezután a ház május 10-ig elnapolt.

Páris, ápr. 5. A szenátus 156 szavazattal 98 szavazattal elvetette a Görögországgal megkötendő kereskedelmi egyezményről szóló törvényjavaslatot. Flourens külügyminiszter a törvényjavaslatot védelmére a többi két következőket mondotta: a fontos politikai érdekek következik meg, hogy a szegény elmaradott, Görögország ugy az erősebb, mint a politikai rend okai által inditvata becsületével vélt tárgyalásba. A szenátusnak — jogmondó a külügyminiszter — nem szabad szem elől tévesztie, hogy a Keleten mily viszonyok uralkodnak és hogy Európa békeje a Kelet nyugalomától függ. A szenátus ülését május 10-ig elnapolta.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A Yparó mai száma egy beszélgetést közöl, mely levelezése és Jomini báró között folyt le. Ennek előrebocsátása után, hogy Németország 1875-ben Oroszországgal kényeztetete kérték Franciaországot, — Jomini a következőket mondta: Bismarck lámbámkhoz borulva, kért bennünket, hogy menjünk be Bulgáriába. Tegyük önkézüket Bulgáriával — mondá — a mit akarunk: protektorátust vagy provinciát. Ausztria-Magyarország hallgatni fog, arról biztosított önkét. Oroszország ural a Keleten. Senkit sem fog az elkelmetlen érteni, s én támogatnom szokok mindenki ellen szemben. «Ha mi ezt a tanácsot követjük volna — folytatta Jomini — ugy most Ausztria-Magyarország, Anglia, Olaszország és talán Törökország is ellenünk volna. Oroszország nem fog a Keletre menni. A czár nagyon ügyel arra, hogy törbe ne essék. Mind inkább nyomják Oroszországot Bulgária felé, és annakiből meg akarja őrizni szabad mozgását. Bismarck a a kívánsága, hogy Oroszországot Bulgáriába kényeztetete, Katkovnak Oroszország katonái közből választotta Bulgáriába, folytatott hírlapi küzdelmeinek volt a következménye. Bismarck ugyanis azt hitte, hogy a czár helyesli Katkov nézetét, s ebben a feltevésben megerősítette az, hogy Katkov éppen akkor magasabb rendűlet kapott. A czár egyértelmű sokkal kevesebbet ad hírlapi cikkeknek, mint bárki más. Kálmány grófak ismeretes nyilatkozata után szó sem lehetett a hármasszártszó szövetség megújításáról. Oroszországot abból minden hivatalos véleményeséről nélkülül képezés szabadságot nyer az akcióra, mert Oroszország nem akarja, hogy az európai egyensúly akar az egyik, akár a másik hatalom nagyobb befolyása által csorbát szenvedjen. Egy Németország és Franciaország között való háború esetében Oroszország fegyverben fog állni, hogy alkalmas pillanatan közbejéjjen, mert mi nem engedjük meg, hogy Franciaország megsemmisítse. Egyébiránt nehezen alapható meg az, hogy milyen lenne a mi álláspontunk Ausztria-Magyarországgal szemben. A német-francia háború hosszabb ideig tartana, a német hadsereg, azonban szervezetlenül fogva nem győzne egy évvel tovább a háborút és ez előnye Franciaországnak. Bismarck békát akar, ő tudja, hogy a francia hadsereg jó, csakhogy a elég ügyes arra a diplomaciában, hogy tőle mindent várni lehesen. Ő művenek a béke után való növelésére fókuszál és végül az orosz-francia szövetségre szól elhelyez. Ő keresni fog minden komplikációt, mert agódiák a német egységért. Általában szükséges, hogy a mi kölcsönös békés szándékainkat meggyőződé legyen, hogy figyelmezt az ország belyugere fordíthat. Ezért kell Franciaország és Oroszországgal független akcióra törekedni, s a helyet, hogy háborúra kezdenék, a két fél fenntartaniok és a kedélyeket lecsillapítaniok. Mikor a német lapok Boulanger megtámadták, mi azt hittük, hogy Bismarck éppen a támadásokkal akarja Franciaországot felingerelni, mert Boulanger olyan dióságyonak tartotta, a ki Franciaországot Németország ellen (Bismarck legjobb vágya) fogja vezetni. Mióta azonban mi a táborokot becsülni tanultuk, nem vagyunk tisztában a támadások jelét felől. A beszélgetés Jomininek e szavaival végződik: «Néhány hét előtt tudtára adattam Flourens urnak. ... A Figaro tit szándékosan megszokta tudósítását.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Itt azt óhajítják, hogy a bolgár szobránét mielőbb hívják össze, kivéve azonban a keleturumi képviselőket, a kikkel szemben, a régességnék két-három töljöljelet kellene indítványoznia. A szobrány tárláson meg egyet ezek közül és közzéje az eredményre a hatalmakkal, melyek azután mindenesetre nyilatkoznai fognak. Ez a politika mindenesetre üdvösebb volna, mint a régességnék ezüdszerinti magatartása, mert ez hazatlanul ingerli Oroszországot, mely az okkupáció kívül még más eszközeit is használhatna.

mely e szavakban összponólul: sem adóemelés, sem pedig kölcsön felvétele, hanem megtakarítások eszközése.

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Szófiában nagy előkészületeket tesznek holnapra, Battenberg Sándor herceg születése napjának megünneplésére.

Brüsszel, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Lipót király a Kongó-kölcsön ügyében ma Londonba utazott.

London, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Montebello francia nagykövét ugy nyilatkozott a szultán előtt, hogy Törökország számíthat Franciaország támogatására, ha elfogadja Sir Wolffnak Egyiptom semlegesítésére vonatkozó indítványait.

London, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Isteni lapok Pétervártól érkezett hírei szerint az eddigi passzív, megfigyelő orosz politikában meg akkor sem fog változás beállni, ha Battenberg Sándor herceget újra megváltják és Bulgáriát független királysággá proklamálják.

Konstantinápoly, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. A török biradalom pénzügyi viszonyai igen szomorúak. Nem tekintve a kisebb adósságokat, a török kormány nagy gondot ad az, hogy miképen fejezze ki az orosz hadiképpőlást és a Mauser-féle fegyvereket fizendő második részletét. Az ottani bankalk ujjab kölcsön felvétele céljából folytatott tárgyalásoknak mindeddig nem volt eredménye, részben azért, mert az állam nem képes kellő biztosítókat nyújtani, részben pedig azért, mert a bank csak nagyobb hitelműveletre hajlandó, Zudi pascá pénzügyminiszter csak a legsürgősebb szükségleteket akarja fedezni.

Szkutari d'Albania, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. A török-montenegroi határválasztás céljából kiküldött török biztosok kormányok rendelete következtében megint Czernjében mentek. Ujjabi utazásuknak is aligha lesz azonban oly eredménye, hogy a határkérdés végleges elintézt nyer.

Konstantinápoly, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Nelidov sürgetése következtében a porta utasította a pétervári török nagykövét, hogy eszközölje ki a hadiképpőlást fizetése határidőjének ujjab meghosszabbítását. — Az angol lapoknak az a híre, hogy a szultán ellen merényletet követtek el, alapatlan.

Konstantinápoly, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Montebello gróf, francia nagykövét, március 28-án visszatérte szabadságideje után Konstantinápolyba, e hó 1-én kihallgatásán volt a szultánnal, mely másfél óráig tartott. Ugy hallatszik, hogy Montebello gróf, kormányra megbízásából, fontos dolgokat közöl a szultánnal az egyiptomi kérdésre vonatkozólag. A kihallgatás után a francia nagykövét hosszabb ideig érkezett Sir D. H. Wolffal.

Athen, ápr. 5. A képviselőház tegnapi ülésén a költségvetési bizottság előadja zárlatát kimutatta, hogy Trikupis a mostani idült pénzügyi helyzetet felelősségre nem vonható és határozottan az ellen az eszme ellen nyilatkozott, hogy Görögország kötelezettségei, a törlesztés megszüntetésével szegie meg, miután ily eljárás a nemzetet meggyalázza. Caraganos, mint a bizottság kisebbségének előadója Görögország pénzügyi helyzetének javulását a kindicok csökkentésében velli felélni, minthogy az állam produktív ereje nem elegendő arra, hogy a kormány által követelt adókat megfelelhessen.

Bukarest, ápr. 5. Az elhunyt bolgár érsek holtteste a bolgár hajóraj kíséretében a fejedelmi yachtban ma Gyurgyevóbol Ruszskuba szállították. A gyászszertartás az összes polgári katonái és egyházi hatóságok részén fogynak venni. Az érsek földi maradványait nagy pompával a timovai Konstantin egyház sírhelyében fogják örök nyugalomra helyezni.

Szófia, ápr. 5. (A Havas-ügynökség jelentése.) A nemzeti függetlenség megóvása céljából nemrég alakult társulatok egyike a többinek azt az indítványt tette, hogy Sándor herceg, Bulgária első fejedelmének születésnapja alkalmából Bulgária függetlenség és királyságának proklamálásáért. A kormány a nevezett egyesületek tudomására juttatta, hogy ily lépés kívül esik az ő illetőségükön, mert ily természetű politikai intézkedések eldöntésére egyedül a létező államtisztületek hivatalok. A társulatok az ország érdekében hagyjanak fel ilynemű tünetésekkel. Nem lehet ugyan a lakosságot megakadályozni abban, hogy volt fejedelme születésnapját szabad elhatározásból megünnepelje, azonban a közhatalóságok értesítve lettek, hogy hivatalos ünneppé nem fog tartani.

Szófia, ápr. 5. Mint a Reuter-ügynökség jelenti, Battenberg Sándor herceg távirati után tudakolta a megsebesült Mantov ruszcsukái prefektus helyzetét és napokint távirati jelentést kért a betegség lefolyásáról. Battenberg Sándor herceg szülővárosában alkalmával valamennyi város az összes hazafias egyuletek és a katonaság tisztikara egyenként táviratilag fejezték ki üdvözléseiket a hercegenek.

Pétervár, márc. 5. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Katkovot most már a közvélemény is kezdi elejteni. Politikai mindenefől éles támadásoknak van kitéve. A moszkvai német újság a legkeményebb kifejezésekben kárhóztatja Katkov irányát, mely szövetséget keres a francia forradalmárokkal, kik a királygyilkosságot dicsőítik. A Garasdanin azt mondja, Katkov csak hangulatos tud csinálni, de politikához oly keveset ért, hogy kár volna ötlet egyáltalán komolyan venni.

Pétervár, márc. 4. (Az Egyetértés távirata.) Mig Giers a múlt év augusztus havában külföldön volt, néhány francia lüldött tárgyal Katkovval. A küldötök kimutatták, hogy ok oly tényező megbirozzait, melyek Franciaországban merdővök. Az ideiglenes megégyezésben, melynek «programm» volt a neve, a francziák azt a feladatot vállalták magukra, hogy előkészítik Franciaország közvéleményben Oroszországnak, Konstantinápoly kivételével a Balkán-félszigetre vonatkozó aspirációit. Katkov pedig kötelezte magát, hogy rendszeresen kisorsolja a német befolyást az orosz udvarból és Oroszországban rokonszenvet kelt Franciaország iránt. Mindkét fél pedig iparkodik szövetséget létrehozni Francia-

ország és Oroszország közt. Franciaország támogatni Oroszországot Bulgária okkupációjában, Oroszország pedig német-francia háború esetére állás foglal Franciaország fölött. Katkov értő meg decemberben rágrát a czárnak, a ki azonban nem hajlandó magát Katkov által olyra ténitenni, mely esetleg végzetessé válhatnék.

Pétervár, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Legközelebb várható, hogy Oroszországnak Bulgáriához való viszonyát illetőleg megnyugtató nyilatkozatot tesznek közzé. A hír, hogy Schweinitz gr. nagykövét visszalép, alapatlan, a nagykövét holnap hat héti szabadságra utazik Wiesbadenbe, hol családja tartózkodik. Tény az, hogy Schweinitz mostani szabadságát általában kedvező jelnek veszik a politikai viszonyokat illetőleg.

Pétervár, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) A helygökyben bekövetkező változások híre erősen tartja magát a beavatott körökben. Sokkal valószínűbb azonban a helygökyben beálló fordulat hírével Tolstoj és Deljanov visszalépe. Tolstoj gróf teljesen meg volt arról győződve, hogy a forradalmi törekvések el vannak nyomva. Egyik pápi akadémia hallgatójának a legújabb merénylet alkalmával történt előtatása nagy hatást tett. Ez azt bizonyítja, hogy az eddigi rendszabályok nem tudják megakadályozni azt, hogy a forradalmi eszmék még a pápi körökben is ne terjedjenek. Ez okból a helygökyben fordulhatnak kél bekövetkeznie. Ily körülmények között Katkov akciója is — jöhete ő a czár asztalához volt a minar hivatalos — jelentékenyen alászálltak. Sokan abban a véleményben vannak, hogy az ő külligyüi kérdésekben tanúsított nyers eljárása, a helygökyben az ő tanácsai nyomán beálló fiasco-nak a következménye.

Pétervár, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Alezej nagyherceg, az orosz hajóhad főparancsnoka március 14-én parancsot adott ki, hogy a keleti hajóhad azonnal álljon készenlétben.

### KÖZGAZDASÁG.

Dobrocska, ápr. 5. Baross közlekedésügyi miniszter Munkácsraó visszatérte, ma délutóni ide érkezett. A szöpen díszített szíj pályaudvar nagy várterében hosszabb ideig tartó az idözés, mint a mekkorára azt a program megállapította volt. A közlekedésügyi miniszter beszédet mondott a Munkácsraó megérkezéséről. Meg az első felkérését Gálczisraó jöde, a másodikat a katonaságra mondta. Nagy tesszélessé hallgatták. Merényi polgármester nyelven elmondott szavait, szintyü Czedik báró vezérigazgató, ki nagy elismeréssel nyilatkozott a magyar vasúti tisztviselő felől s azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy a legnagyobb értékűjeit válságok pillanatában is teljesen képesek lesznek teljes feladataikat megcélolani. Elénk visszagran találták Württemberg höz tábornagy és Guttenberg ezredes szavai is. A Stríjbol való elköltözés következtében, Baross miniszter csak tegnap este 11 óra után érkezett Munkácsraó, ugyazért este 11 óra után — mint szándékolt volt a városba be — hanem felkérte Merényi polgármestert, hogy fejezze ki a főldi város lakosságát szemben a miniszter előtt sajnálkozását. Efelől előtt a vonat Munkácsraó tovább ment és haladt Csapig, a hol kettő vasútszát; a nagy Miskolczon át Budapestre utaztak, Baross miniszter azonban minisztérium és az államvasút hivatalnokaiat együtt Csapraó Nyiregyhádra, onnan Debrecezenbe utazott. A miniszter a hajnali szíjketében Tüdneke igazgató, Pólsky, Novályi főfelügyelők kaluzolása mellett gondosan megtekinté a csap-nyiregyházi vonalraét, különös figyelmelmel ugyan jobban lelatolt kibővíteni munkálataira, miután a vonalraét a munkássági vasútona megújítása következtében kiváló fontosságát nyert. A miniszter meglegedését nyilvánította az eszközölt munkálatok kivételén a miniszter előtt Belsőnkraó megy, hogy megtekintse a Tüze feletti, már korhadó fahíd helyett munkába vett vasúti építést. Baross miniszter este 6 óra vissza Budapestre.

Együtt, ápr. 5. (O. E.) A kontenyi gazdasági politika mai választmányi ülésén a magyar gazdasági főigazgató a társaság nagy ügyemelmel hallgatta meg az első felkérését Gálczisraó jöde, a másodikat a katonaságra mondta. Nagy tesszélessé hallgatták. Merényi polgármester nyelven elmondott szavait, szintyü Czedik báró vezérigazgató, ki nagy elismeréssel nyilatkozott a magyar vasúti tisztviselő felől s azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy a legnagyobb értékűjeit válságok pillanatában is teljesen képesek lesznek teljes feladataikat megcélolani. Elénk visszagran találták Württemberg höz tábornagy és Guttenberg ezredes szavai is. A Stríjbol való elköltözés következtében, Baross miniszter csak tegnap este 11 óra után érkezett Munkácsraó, ugyazért este 11 óra után — mint szándékolt volt a városba be — hanem felkérte Merényi polgármestert, hogy fejezze ki a főldi város lakosságát szemben a miniszter előtt sajnálkozását. Efelől előtt a vonat Munkácsraó tovább ment és haladt Csapig, a hol kettő vasútszát; a nagy Miskolczon át Budapestre utaztak, Baross miniszter azonban minisztérium és az államvasút hivatalnokaiat együtt Csapraó Nyiregyhádra, onnan Debrecezenbe utazott. A miniszter a hajnali szíjketében Tüdneke igazgató, Pólsky, Novályi főfelügyelők kaluzolása mellett gondosan megtekinté a csap-nyiregyházi vonalraét, különös figyelmelmel ugyan jobban lelatolt kibővíteni munkálataira, miután a vonalraét a munkássági vasútona megújítása következtében kiváló fontosságát nyert. A miniszter meglegedését nyilvánította az eszközölt munkálatok kivételén a miniszter előtt Belsőnkraó megy, hogy megtekintse a Tüze feletti, már korhadó fahíd helyett munkába vett vasúti építést. Baross miniszter este 6 óra vissza Budapestre.

Együtt, ápr. 5. (O. E.) A kontenyi gazdasági politika mai választmányi ülésén a magyar gazdasági főigazgató a társaság nagy ügyemelmel hallgatta meg az első felkérését Gálczisraó jöde, a másodikat a katonaságra mondta. Nagy tesszélessé hallgatták. Merényi polgármester nyelven elmondott szavait, szintyü Czedik báró vezérigazgató, ki nagy elismeréssel nyilatkozott a magyar vasúti tisztviselő felől s azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy a legnagyobb értékűjeit válságok pillanatában is teljesen képesek lesznek teljes feladataikat megcélolani. Elénk visszagran találták Württemberg höz tábornagy és Guttenberg ezredes szavai is. A Stríjbol való elköltözés következtében, Baross miniszter csak tegnap este 11 óra után érkezett Munkácsraó, ugyazért este 11 óra után — mint szándékolt volt a városba be — hanem felkérte Merényi polgármestert, hogy fejezze ki a főldi város lakosságát szemben a miniszter előtt sajnálkozását. Efelől előtt a vonat Munkácsraó tovább ment és haladt Csapig, a hol kettő vasútszát; a nagy Miskolczon át Budapestre utaztak, Baross miniszter azonban minisztérium és az államvasút hivatalnokaiat együtt Csapraó Nyiregyhádra, onnan Debrecezenbe utazott. A miniszter a hajnali szíjketében Tüdneke igazgató, Pólsky, Novályi főfelügyelők kaluzolása mellett gondosan megtekinté a csap-nyiregyházi vonalraét, különös figyelmelmel ugyan jobban lelatolt kibővíteni munkálataira, miután a vonalraét a munkássági vasútona megújítása következtében kiváló fontosságát nyert. A miniszter meglegedését nyilvánította az eszközölt munkálatok kivételén a miniszter előtt Belsőnkraó megy, hogy megtekintse a Tüze feletti, már korhadó fahíd helyett munkába vett vasúti építést. Baross miniszter este 6 óra vissza Budapestre.

Böcs, ápr. 5. Bud. Cor. Az osztrák-magyar bank-főtanácsa tekintettel arra, hogy a bankiparvilág megújítására vonatkozó parlamenti tárgyalások befejezése közben áll, mai ülésén elhatározta, hogy több új bankfió felállítására eszélal, a bevezelt intézkedések most már meg fogja tenni. Közélebb Csehországban és pedig Kolin, Königsraet és Warasórd városokban három, Gálczisraóban és pedig Tarnovánban két és Magyarországon és pedig Nagyváradon és Pésett két bankfió szervezése van tervbe. Elhatározta továbbá a főtanács, hogy Tarnovánban egy reicherbergi bankfiókkal levelező bankmellételeket állítsa s az erre vonatkozó kezitvéseket a trautenau takarékpénztár bízra meg. Az utolsó idő folyamán felállított bank-mellételek közül a besztercei, czeglédi, nagyszentmiklósi, jagerdorfi, lissai, morva-osztrai, ubichidói, pzeiki, raundni, sebencioi, tábóri, zárai és zvitvái a forgalmat a közszéggel megnyitják. Ez által a bank-mellételek száma 122-re emelkedik.

Böcs, ápr. 5. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák földmívelészet ma tartotta meg közgyűlését. A tiszta nyereség a költség, terhek és adók levonása után 1,652,812 ft arányban az 1876-é részünykamat, illetőleg 10 frank osztékot, összesen 480,000 forint levonása után fennmaradó 1,172,812 aranyforintból a tartalékhoz 224,001 aranyforintot eszölnek, a rendkívüli tartalékakhoz 100,000 aranyforintot, a hivatalnok jutalékja 112,080 forint, kap; a részesvények meg 15 frank felül osztalék utatnak; 16,520 aranyforintot új számlára visznek át.

Leuberg, ápr. 5. Mint Przemyslából jelenti, a Süsswein bankház főnöke, Süsswein Náthán közösi tanácsos az osztrák-magyar bank és a przemysli takarékpénztár közötti egyetértés megkötése miatt meglegedett. A passzívák 220,000 ftra rugnak. Az osztrák-magyarbanknak 25,000 ftra és a przemysli takarékpénztár 28,000 ftra vannak érdekei. Ezekből több bécsi pénzintézet és galicziai kereskedő is károsult.

Calcutta, ápr. 5. Az «Adria» magyar tengerhajózási társaság «Zichy» néví gőzöse, teljes jura-rakományal ma reggel elindult direkt Fiume felé.

Páris, ápr. 6. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia járadék 80.82. Uj francia kölcsön—, 41/5 százalékos francia járadék —, olasz járadék 98.05, ottoman bank 507.—, magyar aranyjáradék 81.37. Csendes.

### VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

\* M. kir. Államvasutak. Az északi és keleti tenger kikötőivel fennálló külföldi





Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... atása közönséges pett betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

A világhírű RAVISSANTE DR. LEJOSSE-től Párisban

leggyógyosabb legrészesebb... Török József gyógyszerész... Budapest, N. Korona-utca 5.

Magasbírói fák

Acér v. fraxinifolium, 7-8 éves, 2-3 m. térsz. szép koronával. Egyenként vagy százas... Budapest, Király-utca 12.

Intelligens fiatal

csömölközött társadalmi állásban ismerettség hiányában... Budapest, Király-utca 12.

Praxidás

6. sor 15. szám. Ekkhardt... Budapest, Király-utca 12.

Ezer forintos hagyaték

értéke közelebbiekben, kész... Budapest, Király-utca 12.

Táviró sodrony

vekerítésre, vasúti sínek... Budapest, Király-utca 12.

Birtok eladás.

Szilágyi Tivadár mellett... Budapest, Király-utca 12.

Eladás.

Rózsák! Rózsák! Rózsák!... Budapest, Király-utca 12.

Rövid zongora

széles érzéppel, majdnem új... Budapest, Király-utca 12.

Nyakkendők

8 darab finisz selyem nyakkendő... Budapest, Király-utca 12.

Zongora

világhírű gyártmány, legjobb... Budapest, Király-utca 12.

Urasságoktól

levett férfi ruhák folyton... Budapest, Király-utca 12.

Uj aratás!

Burgonya, Máltából k... Budapest, Király-utca 12.

Gazdasszonyok

ajánlok egy 46 éves hályg... Budapest, Király-utca 12.

Egy kisasszony

háztartásban városban alkalm... Budapest, Király-utca 12.

Fiatal árva

ki eddig is mint magyar... Budapest, Király-utca 12.

A „MERCUR“

kiadott a Magyar... Budapest, Király-utca 12.

Intelligens úrnő,

jó modoru s teljesen magában... Budapest, Király-utca 12.

Egy fiatal,

jó háriból való kisasszony... Budapest, Király-utca 12.

Intelligens egyenék,

kiterjedt ismerettséggel, kik... Budapest, Király-utca 12.

Magyar német levelező

praktikus könyv, (szép kézz... Budapest, Király-utca 12.

Alkalmazást keres

mint hivatalos, egy 46 éves... Budapest, Király-utca 12.

Alkalmazást nyer

Gazdatiszt... Budapest, Király-utca 12.

10 forint

melékjövetelem minden nap... Budapest, Király-utca 12.

Felnőtt hölgyeknek

és uraknak kíván alapos oktatást... Budapest, Király-utca 12.

Lakás és bérlet.

Urulakást... Budapest, Király-utca 12.

Butorozott szoba

Egy szépen butorozott szoba... Budapest, Király-utca 12.

Damjanich-utczában

két igen szép szobából és nagy... Budapest, Király-utca 12.

Borsodmegeye

Szentpéter városában, 588 hold... Budapest, Király-utca 12.

A belváros közepén

nagy utcai földszinti helyiség... Budapest, Király-utca 12.

Birtok bérlet.

500 holdas házilag került... Budapest, Király-utca 12.

Eladó birtok

560 hold tagosítva 60.000 frt... Budapest, Király-utca 12.

Egy cinosban

berendezett kisbék (fűszerüz... Budapest, Király-utca 12.

Külön bejárattal

csinosan butorozott, világos... Budapest, Király-utca 12.

A csillag-utczában

kibérelhető május 1-jeire... Budapest, Király-utca 12.

Különféle.

Tek Csete Lajos... Budapest, Király-utca 12.

Egy elegans olcsó

olcsó emeleti utcai lakás szoba... Budapest, Király-utca 12.

Olcsó, szép lakások.

kisebkek, nagyobbak, kiadó... Budapest, Király-utca 12.

Vasmegeyében,

a mezőkati vasúti állomáson... Budapest, Király-utca 12.

Lakások.

Május elsőjére két nagy... Budapest, Király-utca 12.

Eder Antal Gyula,

zongora-kereskedő, bíró esküdt... Budapest, Király-utca 12.

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váczl-utca 12. szám. ajánlja dusan felszerelt 568 szepességi vászonraktárt.

Tenyészbika eladás. Dr. Sennyey Lajos urnak, magyar fajú gulyájából eladó: 1 darab 4 éves bika 500 frton...

Original Margaref Mill Note Paper and Envelopes. Legjobb fajta fehér levélpapír...

MIDY-téle? KANTAL-CAPSULÁK. A mindenneműtikos betegség-hólyag-hurut, kankó ellen mint gyógyszer...

Gulyabeli tenyészmarha eladás. Máltásos gróf Esterházy Ferencz ur deveseri uradalma részéről 32 darab tenyészteszre alkalmas...

Göröcsér-harisnyák, Politzer Mór, Budapest, IV. ker. Deák Ferencz-utca.

Szikviz-készülékek. Szekszorosán kinttettve: Bécs, Páris, Sidney, Melbourne, Lina stb. stb.

Original Margaref Mill Note Paper and Envelopes. Legjobb fajta fehér levélpapír...

Kés nem kell! A George Roth-féle tyúk-szalag...

KANTZ C. Dorótya-utczán 12. BUDAPEST, Dorótya-utca 12.

ADLER SANDOR TAVASZI-IDÉNY. FELTÖLTÖTT BÉLÉRE 9.50, 12, 18, 22 forinttól feljebb.

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT. RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ, HITES KÖZ- ÉS VÁLTO-GYVÉD.

COGNAC Gróf Keglevich István Promontoron. Központi iroda: Budapest, Rudolf-rakpart 7. szám.

Kés nem kell! A George Roth-féle tyúk-szalag...

CSIK JÓZSEF. Budapest, 1895. Diszoklevél.

portlandi cement vizhatlan meszt. Beocsinban, u. p. Cserevics.

POINTOS SZENVEDŐKNEK. Legjobb találmány a PARTOS fű...

partlandi cement vizhatlan meszt. Beocsinban, u. p. Cserevics.

A KATONAI LAPOK POLITIKAI KATONAI KÖZLÖNY. II. ÉVFOLYAM. — MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP. — SZERKESZTI: BOLGAR FERENCZ.

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sás és MOLL sokrosított képe látható.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ. Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sás és MOLL sokrosított képe látható.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ. Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sás és MOLL sokrosított képe látható.

portlandi cement vizhatlan meszt. Beocsinban, u. p. Cserevics.

FOGFÁJÁSOK. bármily neműek, oly pillanat alatt és biztonság elváltatnak az...

portlandi cement vizhatlan meszt. Beocsinban, u. p. Cserevics.

FOGFÁJÁSOK. bármily neműek, oly pillanat alatt és biztonság elváltatnak az...

A „Katonai Lapok“ kiadóhivatala. (Belváros, Gránátos-utca 12. sz.)